
問１　あなたの性別、年齢、町内会は。

回答 人数 割合

男 8 80.0%

女 2 20.0%

無回答 0 0.0%

20歳代 0 0.0%

30歳代 0 0.0%

40歳代 2 20.0%

50歳代 3 30.0%

60歳代 0 0.0%

70歳代 5 50.0%

80歳代 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問２　開催を何で知りましたか。

回答 人数 割合

議員からの案内 5 50.0%

友人・知人からの案内 2 20.0%

議会だより 0 0.0%

かのやライフ 1 10.0%

防災行政無線 0 0.0%

市ホームページ 0 0.0%

市facebook 0 0.0%

鹿屋市LINE 0 0.0%

団体からの案内 1 10.0%

その他 1 10.0%

無回答 0 0.0%

令和５年度議員と語る会（リナシティかのや会場）　アンケート結果

【回収率 62.5％（10/16人回答）】

　田崎(１)、王子町(１)、本町(３)、上野(１)

　北田(２)、吾平(１)、無回答(１)
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回答 人数 割合

わかりやすかった 3 30.0%

どちらともいえない 5 50.0%

わかりにくかった 2 20.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

回答 人数 割合

長かった 0 0.0%

ちょうど良かった 8 80.0%

短かった 2 20.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

・テーマに沿って絞った議論ができる事が必要だと思います。（50歳代男性）

問５　資料の内容はどうでしたか。

回答 人数 割合

多かった 0 0.0%

ちょうど良かった 3 30.0%

少なかった 6 60.0%

その他 1 10.0%

無回答 0 0.0%

問３　内容はどうでしたか。

問４　時間はどうでしたか。

・広く市民にの考え方も良いが、年代別等、少し枠組みを変えて実施したほうが、良い意見の集約ができるのではないか？（50歳代男性）
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ご意見欄

問６　開催についてどう思われましたか。

回答 人数 割合

評価する 8 80.0%

どちらともいえない 0 0.0%

評価しない 1 10.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 10.0%

ご意見欄

問７　議員と語る会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。

・テーマが大きい。リナシティについて。（70歳代男性）

・参加者が少ない。（70歳代男性）

・今後、中央公民館がリナシティへ来た時の、駐車場が足りない問題が起こりそう。（40歳代男性）

・語る会でもあったが、議員さん全員出席での会にして欲しいです。（70歳代女性）

・非常に貴重な機会だと思う。（50歳代男性）

・テーマについての資料があれば、関係ない質問が少なくなるかも。（50歳代男性）

・せっかくのいい機会なので、SNSなど活用して若い世代の方々も参加できる仕組みがあれば、より多くの意見を集められると思う。（40歳代男性）

・いい取り組みだと思う。鹿屋の為に何ができるか、私も考えたいと思う。（50歳代女性）

・会の内容としては、またブラッシュアップして、是非、継続していただきたいと思う。（50歳代男性）

・自衛隊の資料館は、大きなセールスポイントになると思う。飲食店とセットにしたツアーを組んだらどうか。とにかく若い人に参入してもらいた
　い。（50歳代女性）

・出席したい市民から、事前に語る内容等を集めたらどうか。（70歳代男性）
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